Diese Zeichnung bleibt Eigentum der Firma VEGA-Grieshaber KG This drawing remains property of VEGA-Grieshaber KG

Sie darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert,

It may be neither copied nor informed to third persons

or competitors without our approval.

noch 3. Personen oder Konkurrenzfirmen mitgeteilt werden.

(§ 2 Abs.1 Ziff.7 UrhG vom 09.09.1965 )

(§ 2 paragraph 1 fig.7 copyright act of 9th Sept. 1965 )

86

0]
[3.31]
. >
wl| O
| 8|2
|90
<|L£
E|=
(o)
Q|2 ° e
8 M — : 0
D o N ® Y
< < : 1—] D ; )
— 0
| HY \VERA /d_F
TP | igs Bk :
T E NS N u
f -
5 42 435 515
[1.65] [1.711 [2.03]
87 96 mit Anzeige ca 70 57
[3.431 [3.78] with display "[2.76] [2.23]
M20x1,5 Kabelverschraubung
M20x1,5 cable gland
SIS
y ")
)
YN o=
M20x1,5 Verschlussschraube
M20x1,5 closing screw
Umbau am Gehdusehals. Dom M16x15 wird 7mm ldnger. . . .
02 Remodeling at the housing neck. Sleeve M16x15 is 7mm longer. 03012014 Ilzenberger dlEimEIEI’]
Umstellung auf plics plus (And.-Nr.12561) .
0 [change 1o siics plus ichonodzsét 23062009 (lizenberger arnoldt
Passmaf/tol.dimens.| Abmaf/allowance Anderung / changing Datum / Date gezeigl:unsfn // f‘l:‘ﬁg:e‘?ggen
Freimaftoleranz | gezeichnet Datum/Date Na;ne/Nun)e Benennung Description ]
E_@ general folerancef _drawn__|26.09.2008  defmeierj | Sensorgehaeuse 2-Kammer VA | sensor housing 2-chamber StSt
frepegenen [29.10.2008  rauberj M20x15 MaBzeichnung M20x15 dimension drawing
Mafstab
Werkstoff / Material Scale ;‘"r"Nr' /:"':m MB3449 And.-Zust. / Vers.
. A chngs.-Nr.
12 % % Drawing No. M83449
g{zigingflfg;%?rf] VEG:osGt?c?cs:ﬁz @ :u:F:ml / si t MB2013 Zur.ljun:Z; | tf
A4 77757 Schiltach elt ahnt. sim. par rsarz r. replacement f.
Germany Arb.Anw. / work.nstr.




